Modalità di erogazione delle borse di studio
L’Istituto Italiano per gli Studi Filosofici, con il finanziamento della Regione Basilicata, Dipartimento Ambiente e Territorio, bandisce n. 12 borse di studio per la partecipazione alla Scuola di Maratea (Scuola Estiva di Alta Formazione per la Progettazione e la Gestione Paesaggio) destinate a giovani laureati (lauree triennali e quinquennali) da non più di 5 anni (settembre 2004) residenti in Basilicata da almeno due anni (settembre 2007) di età non superiore a 35 anni alla data 31 agosto 2009.

Le borse di studio sono riservate a neolaureati nelle seguenti discipline: Scienze dell'Architettura, Architettura, Architettura del Paesaggio, Urbanistica e Pianificazione Territoriale, Ingegneria Civile, Ingegneria per l'Ambiente e il Territorio, Ingegneria Edile-Architettura,Tecnologie Agrarie, Scienze Forestali e Ambientali, Scienze e Tecnologie Agrarie, Operatore dei Beni Culturali, Beni Culturali, Scienze naturali con indirizzo Ecologia o, relativamente a tutte le discipline, lauree equipollenti.
La borsa di studio sarà pari all’importo della tassa di iscrizione (€ 250,00).

Sono escluse le spese di vitto, alloggio e trasporto.

Gli aspiranti dovranno inviare all’indirizzo e-mail info@scuoladimaratea.org, entro il 31 luglio 2009, un proprio curriculum secondo il modello allegato, accompagnato dai seguenti documenti formato PDF anche sotto forma di autocertificazione ai sensi del D.L. 28 dicembre 2000 n. 445:

-voto del diploma di maturità;

-data, denominazione e voto della laurea conseguita;

-titolo della tesi di laurea;

-elenco degli esami sostenuti e relativa votazione;

-attestati relativi a master, scuole di specializzazione, workshop attinenti agli argomenti del paesaggio;

-frequentazione di scuole di dottorato di ricerca per materie attinenti al paesaggio;

-dottorato di ricerca;

-borse di studio o assegni di ricerca goduti;

-dipendenti a tempo determinato o indeterminato di pubbliche amministrazioni in campi attinenti alla pianificazione urbanistica e territoriale, pianificazione del paesaggio, gestione delle risorse ambientali e gestione dei beni culturali.
Una commissione presieduta dal Prof. Biagio Cillo stilerà la graduatoria dei partecipanti. Tale graduatoria sarà reperibile a partire dal 25 agosto 2009 sui siti ufficiali della Regione Basilicata (www.basilicatanet.it) e del Comune di Maratea (www.comune.maratea.pz.it). I primi dodici saranno avvertiti all'indirizzo di posta elettronica indicato nella domanda. Essi dovranno inviare, sempre per posta elettronica, all’indirizzo e-mail info@scuoladimaratea.org, la propria accettazione entro e non oltre il 2 settembre 2009.
